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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BODOCÓ PARA O BIÊNIO 2023 A 2024, REALIZADA EM 1º DE 

JANEIRO DE 2023. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2023, às 18hs, realizou-se a SESSÃO SOLENE 

DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BODOCÓ PARA O 2º 

BIÊNIO 2023 – 2024, realizada em 1º de janeiro de 2023, com a presença dos seguinte Vereadores: 

José Nilson Miranda Bezerra, Joel Bruno Saraiva Bezerra, Carlos Antônio de Brito Alencar, Daniel 

Tavares Leandro, Hermes Pereira Horas, Aluízio de Castro Andrade, Lucélio Furtado Luna, 

Francisco Rodrigues de Arruda. Se fez presente ainda o Sr. Procurador Geral do Município Júnior 

Soares, representando o Prefeito do Município Otávio Pedroza. Ato contínuo o Sr. Presidente 

observando haver número legal declarou aberta a Sessão Solene, em seguida convidou a todos para 

de pé acompanhar a execução do hino nacional. Logo após o Vereador Dário Elísio Aragão de Brito, 

representando o Presidente Adalto Pereira Castro, convidou a nova Mesa Diretora para prestar seu 

juramento “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

Municipal, observar as leis, desempenhar com lealdade, moralidade e transparência o mandato 

que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem estar do meu povo, assim o 

prometo”, em seguida o Presidente proferiu as seguintes palavras “em virtude dos poderes a mim 

confiado pelo povo de Bodocó, DECLARO EMPOSSADOS NOS CARGOS DE: 2º Secretário: 

Lucélio Furtado Luna, CPF nº 275.916.704-68 e RG 2395587 SSP/PE; Vice Presidente: Aluízio de 

Castro Andrade, CPF nº 032.538.068-63 e RG 2.089.718 SSP/PE; Presidente: José Nilson Miranda 

Bezerra, CPF nº 036.870.354-17 e RG 6.086.774 SSP/PE, para o Biênio 2023-2024. Em seguida 

foi lida carta do Presidente da Câmara biênio 2021-2022. O Sr. Dr. Júnior Soares Procurador Geral 

do Município usou da palavra para falar que esse dia 1º é um dia festivo e feliz, comentou que 

durante esses 02 anos os poderes Executivo e Legislativo atuaram de forma harmônica e tem certeza 

que isto será mantido. O Vereador Lucélio Furtado desejou boa sorte ao novo Presidente empossado. 

O Vereador Aluízio de Castro Andrade, agradeceu a todos pela presença e desejou feliz ano novo a 

todos. O Vereador Joel Bruno Saraiva Bezerra desejou que o novo Presidente faça um bom trabalho. 

O Vereador Dário Elísio Aragão de Brito, rogou a Deus que abençoe esta Casa e o mandato do novo 

Presidente. Carlos Brito desejou uma boa gestão ao Presidente e a nova Mesa. Hermes Horas, deu 

Feliz ano novo a todos e ao Presidente Nilson. O Vereador Daniel Tavares Leandro lembrou que o 

objetivo é melhorar a vida das pessoas e desejou Feliz ano novo. Por fim, o Sr. Presidente José 

Nilson Miranda Bezerra, usou da palavra para ratificar que o objetivo é defender o interesse do 

povo, sem distinção de bandeira ou lado político, agradeceu a cada um dos presentes. Não havendo 

nada mais a se tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, do que para constar lavrei a 

presente ata que será assinada por quem de Direito. Bodocó/PE, em 1º de janeiro de 2023. 

 


